I'OPIIIHBOIIJIABHIBCBKA MICBKA PAJTA
MOJITABCBKOI OBJIACTI

(Copok zieB’siTa cecis CbOMOro CKIMKAHHS)
PILNEHHSA
15 xxoBTHH 2019

IIpo npuBaTu3anio KiMmHATH
Ne 128 y rypToOKUTKY
no ByJ. Iloprosiii, 0ya. Ne 1

Ha miacraBi 3asBu rp. JlurBuHuyka =~ ApTypa AmnHaroiiiioBuuYa 3a
HEMOBHOJITHHOTO cUHA Tp. JIuTBUHUYYKa €ropa ApTypoBUYa, KEPYIOUUCH CT. 26, CT.
59 3akony Ykpainu «IIpo miciieBe camoBpsayBaHHS B YKpaiHi», 3akoHaMu Y KpaiHu
«IIpo mnpuBaTH3allil0 AEPKABHOTO XKUTIGBOro Gouay» Ta «lIpo 3abe3neueHHs
peaizalii JKUTJIOBUX MPAB MEIIKAHIIB I'YPTOXKHUTKIBY, [10N0XKEHHAM MPO MOPSIOK
nepenavl kBaptup (OyOWHKIB), KUJIMX MPUMIIIEHb Yy TYPTOXKUTKAX Yy BIIACHICTb
IpOMaJIsiH, 3aTBEPKEHUM Haka30M MiHicTepCcTBa 3 MUTaHb KUTIOBO-KOMYHAIBHOTO
rocogapctBa Ykpainu Big 16.12.2009 Ne 396, 31 3MiHamMu Ta JOMOBHEHHSIMH,
BpPaxoBYIOUM MPOMO3UIi MOCTIHHOI KOMicii 3 MUTaHb KOMYHAJIbHOI BJIACHOCTI Ta
npuBatu3amii (mpotokon Ne 43 gig 03.10. 2019), ['opimHEbOIIIaBHIBCHKA MiChKa pajaa
[TonTaBchkoi 00macTi

BUPIHINJIA:

1. Tlepematu >xusie mnpuMimeHHs KiMHaTHd Ne 128 y TypTOXKUTKY, IO
3HaXOAUThCS 3a anpecoio: Byu. IloproBa, Oya. Ne 1, y mnpuBaTHY BIACHICTb
rp. JIutBuH4yka €ropa ApTypoBuya.

2. 3aTBepauTH PO3pPaxXyHOK IUIONI KIMHATH, 110 O€30IJIaTHO MPUBATU3YETHCS
(101aTOoK).

3. TomnoBi oprany mnOpuBaTH3allii JEp>KaBHOTO  >KUTIOBOrO  (QOHIY
[opimaporiaBHiBebkoi  Micbkoi panu  IlonmraBcekoi obmacti  Myci  HOpiro
MukomnaiioBudy 3a6e3neunty ohOpMIIECHHS y ACCATUASHHUI TEpMiH CBIAOLITBA MPO
IpaBO BJIACHOCTI Ta MOCBIAYEHHS HA OJIEPKAHHSA HAJEKHUX MEIIKAHIISIM SKUITUX
IPUMILIEHb Y TYPTOKUTKAX KUTJIOBUX YEKIB HA CYyMY BIJIIIOBIAHO J0 PO3PaXyHKY.

Micbkuii rosioBa (manucaHo) J.I'. Bukos



JlomaTok
1o pimeHHs 49 cecii 7 CKITUKaHHES
["opimHBOIIIABHIBCHKOI MiCHKOT pan

15.10.2019

Po3paxynoxk
IUIOLII KIMHATH, 110 0€30IJIaATHO MPUBATU3YETHCS 32 aIPECO¥O:

Bynuus [loprosa, Oynunok Ne 1, kimuata Ne 128
1. 3aranpHa moma kimHaTH __ 15,8 kB.M (1)
2. KinpkicTh MemkaniiB y kimHaTi _1__ (M)
3. Po3Mip 3arajibHOI IIOII, 10 MijJIisrae 0e301iatHii nepeaaydl BiAMOBIIHO 0
3aKoHy:

[I6=M1*21+10=31,0 kB.M
4. BiHOBHA BapTICTh KIMHATH:

B=(I1) 15.8* 0,18 = 2-84 rpx.
5. CyMa KUTJIOBHX YEKiB, SIKa TiJsITa€ BUA4Yl MEITKAHIISIM:

Cu = ((T16) 31,0 — (IT) 15.8) * 0,18 = 2-73 rpH.

[Tigmuc BiAMOBIAAILHOT 32 PO3paXyHOK 0cO0HU

[Tigmuc ocoOwu, sika MpUBATU3YE KIMHATY

Havanphuk Biaainy eKOHOMIYHOTO aHAJI3y
Ta KOHTPOJIIO JeNapTaMeHTy
€KOHOMIYHOTO PO3BUTKY Ta PECYpPCiB (manucaHo) B.M. IIsarina

Bux. T'op6enxo O.B.



